

Пояснювальна записка

**до проєкту рішення 18 сесії Коростенської міської ради від 24.11.2022р.
«Про внесення змін до рішення 4 сесії Коростенської міської ради VIII
скликання від 25.02.2021 р. №194 «Про закріплення депутатів
Коростенської міської ради VIII скликання за депутатськими округами»**

Проєктом рішення пропонується привести у відповідність назви вулиць та провулків, відповідно до рішень 16 сесії Коростенської міської ради VIII скликання №901-986, у додатку 1, а також зазначити старостинські округи та населені пункти, які до них входять відповідно до рішення 10 сесії VIII скликання від 28.10.2021р.№603 «Про утворення старостинських округів на території Коростенської міської територіальної громади» та в зв'язку з припиненням повноважень депутата Коростенської міської ради Куницького В.І. та визнанням повноважень наступного за черговістю депутата Коростенської міської ради VIII скликання Кузнєцової О.В., внісши відповідні зміни до рішення 4 сесії Коростенської міської ради VIII скликання від 25.02.2021 р. №194.

Цей проєкт рішення покликаний забезпечити ефективну комунікацію з виборцями, захисту інтересів членів Коростенської міської територіальної громади, виконання доручень виборців в межах депутатських повноважень. Кожен депутат має зону відповідальності у місті та у сільській місцевості.

**Начальник відділу організаційного
забезпечення діяльності міської ради**

Ольга ЗАЄЦЬ

Довідка
про погодження проєкту рішення 18 сесії Коростенської міської ради від 24.11.2022р. «Про внесення змін до рішення 4 сесії Коростенської міської ради VIII скликання від 25.02.2021 р. №194 «Про закріплення депутатів Коростенської міської ради VIII скликання за депутатськими округами»

Проєкт рішення розроблено: відділ організаційного забезпечення діяльності міської ради

Виконавець: Заєць О.К.- начальник відділу організаційного забезпечення діяльності міської ради, т.9 63 16

Доповідає на сесії: Олексійчук О.С. – секретар міської ради

Доповідає на засіданнях постійних комісій: Олексійчук О.С. – секретар міської ради

Запросити:

Розсилка: депутатам Коростенської міської ради VIII скликання

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями:

Найменування посади (Ініціал імені, прізвище) (Підпис, дата)

Зауваження додаються.